

# 正 誤 表

「これからの公衆衛生学（改訂第2版第1刷）」

下記の箇所にも誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
33	<p>図 2-8</p> <p>図 2-9</p>	<p>グラフ横軸の年次が欠落</p>	<p>● 図 2-8 主要死因別に応じた粗死亡率(人口10万対)の推移</p> <p>[資料：厚生労働省、人口動態統計]</p> <p>● 図 2-9 性・主要死因別に応じた年齢調整死亡率(人口10万対)の推移</p> <p>[資料：厚生労働省、人口動態統計]</p>

33	図 2-10	<p>グラフ横軸の年次が欠落</p> <p>グラフ線種 細い青 (食道),</p> <p>グラフ線種 太い濃青 (乳房)</p>	<p>● 図 2-10 部位別に見た悪性新生物の年齢調整死亡率(人口 10 万対)の推移</p> <p>[資料：厚生労働省, 人口動態統計]</p>
177	15 行目	13 種類	14 種類
177	18 行目	鳥インフルエンザ (H5N1) およびマラリアの 4 疾患の計 13 疾患	鳥インフルエンザ (H5N1 または H7N9) およびマラリアの 5 疾患の計 14 疾患
178	26 行目	一類, 二類	A 類, B 類
178	28 行目	一類疾病の 8 疾病	A 類疾病の 11 疾病
178	29 行目	二類疾病の 1 疾病の計 9 疾病	B 類疾病の 1 疾病の計 12 疾病
178	30 行目	一類および二類疾病	A 類および B 類疾病
178	32 行目	9 疾病	12 疾病
178	34 行目	一類疾病	A 類疾病

178	表 6-2	赤字部分更新	
181	練習問題問 6a	鳥インフルエンザ (H1N5 を除く)	a 鳥インフルエンザ (H5N1・H7N9 を除く)
182	練習問題問 9d	二類疾病	B 類疾病
182	練習問題問 9d	二類疾病	B 類疾病
309	右段問 7	[ 3 ]	[ 2 ]
312	左段 2 行目	(H5N1) である。鳥インフルエンザ (H5N1)	(H5N1 または H7N9) である。鳥インフルエンザ (H5N1・H7N9)

種別	対 象 畜 産 物	対 象 畜 産 物 種	検 査 種 別	検 査 期 間	
B 類疾病	シジリアアザラシ	北極群島アザラシ	B類疾病 (H5N1を除く)	18年3月1日～	
	鯨類	アザラシ	B類疾病 (H5N1を除く)	18年3月1日～	
	A 類疾病	畜性風引病	アザラシ	B類疾病 (H5N1を除く)	18年3月1日～
		アザラシ	アザラシ	B類疾病 (H5N1を除く)	18年3月1日～
	B 類疾病	鳥インフル	アザラシ	B類疾病 (H5N1を除く)	18年3月1日～
		アザラシ	アザラシ	B類疾病 (H5N1を除く)	18年3月1日～
	B 類疾病	鳥インフル	アザラシ	B類疾病 (H5N1を除く)	18年3月1日～
		アザラシ	アザラシ	B類疾病 (H5N1を除く)	18年3月1日～
	B 類疾病	鳥インフル	アザラシ	B類疾病 (H5N1を除く)	18年3月1日～
		アザラシ	アザラシ	B類疾病 (H5N1を除く)	18年3月1日～
	B 類疾病	鳥インフル	アザラシ	B類疾病 (H5N1を除く)	18年3月1日～
		アザラシ	アザラシ	B類疾病 (H5N1を除く)	18年3月1日～
	B 類疾病	鳥インフル	アザラシ	B類疾病 (H5N1を除く)	18年3月1日～
		アザラシ	アザラシ	B類疾病 (H5N1を除く)	18年3月1日～
	B 類疾病	鳥インフル	アザラシ	B類疾病 (H5N1を除く)	18年3月1日～
		アザラシ	アザラシ	B類疾病 (H5N1を除く)	18年3月1日～
B 類疾病	鳥インフル	アザラシ	B類疾病 (H5N1を除く)	18年3月1日～	
	アザラシ	アザラシ	B類疾病 (H5N1を除く)	18年3月1日～	

1) A類疾病、B類疾病が当該畜産物の検疫を受けらるる旨を農林水産省の畜産物検疫の届出欄に記載する。届出欄に記載する届出番号は、検疫実施日付を18年3月1日とする。2) 検疫実施日付を18年3月1日とする。3) 検疫実施日付を18年3月1日とする。4) 検疫実施日付を18年3月1日とする。5) 検疫実施日付を18年3月1日とする。6) 検疫実施日付を18年3月1日とする。7) 検疫実施日付を18年3月1日とする。8) 検疫実施日付を18年3月1日とする。9) 検疫実施日付を18年3月1日とする。10) 検疫実施日付を18年3月1日とする。11) 検疫実施日付を18年3月1日とする。12) 検疫実施日付を18年3月1日とする。13) 検疫実施日付を18年3月1日とする。14) 検疫実施日付を18年3月1日とする。15) 検疫実施日付を18年3月1日とする。16) 検疫実施日付を18年3月1日とする。17) 検疫実施日付を18年3月1日とする。18) 検疫実施日付を18年3月1日とする。19) 検疫実施日付を18年3月1日とする。20) 検疫実施日付を18年3月1日とする。21) 検疫実施日付を18年3月1日とする。22) 検疫実施日付を18年3月1日とする。23) 検疫実施日付を18年3月1日とする。24) 検疫実施日付を18年3月1日とする。25) 検疫実施日付を18年3月1日とする。26) 検疫実施日付を18年3月1日とする。27) 検疫実施日付を18年3月1日とする。28) 検疫実施日付を18年3月1日とする。29) 検疫実施日付を18年3月1日とする。30) 検疫実施日付を18年3月1日とする。31) 検疫実施日付を18年3月1日とする。32) 検疫実施日付を18年3月1日とする。33) 検疫実施日付を18年3月1日とする。34) 検疫実施日付を18年3月1日とする。35) 検疫実施日付を18年3月1日とする。36) 検疫実施日付を18年3月1日とする。37) 検疫実施日付を18年3月1日とする。38) 検疫実施日付を18年3月1日とする。39) 検疫実施日付を18年3月1日とする。40) 検疫実施日付を18年3月1日とする。41) 検疫実施日付を18年3月1日とする。42) 検疫実施日付を18年3月1日とする。43) 検疫実施日付を18年3月1日とする。44) 検疫実施日付を18年3月1日とする。45) 検疫実施日付を18年3月1日とする。46) 検疫実施日付を18年3月1日とする。47) 検疫実施日付を18年3月1日とする。48) 検疫実施日付を18年3月1日とする。49) 検疫実施日付を18年3月1日とする。50) 検疫実施日付を18年3月1日とする。51) 検疫実施日付を18年3月1日とする。52) 検疫実施日付を18年3月1日とする。53) 検疫実施日付を18年3月1日とする。54) 検疫実施日付を18年3月1日とする。55) 検疫実施日付を18年3月1日とする。56) 検疫実施日付を18年3月1日とする。57) 検疫実施日付を18年3月1日とする。58) 検疫実施日付を18年3月1日とする。59) 検疫実施日付を18年3月1日とする。60) 検疫実施日付を18年3月1日とする。61) 検疫実施日付を18年3月1日とする。62) 検疫実施日付を18年3月1日とする。63) 検疫実施日付を18年3月1日とする。64) 検疫実施日付を18年3月1日とする。65) 検疫実施日付を18年3月1日とする。66) 検疫実施日付を18年3月1日とする。67) 検疫実施日付を18年3月1日とする。68) 検疫実施日付を18年3月1日とする。69) 検疫実施日付を18年3月1日とする。70) 検疫実施日付を18年3月1日とする。71) 検疫実施日付を18年3月1日とする。72) 検疫実施日付を18年3月1日とする。73) 検疫実施日付を18年3月1日とする。74) 検疫実施日付を18年3月1日とする。75) 検疫実施日付を18年3月1日とする。76) 検疫実施日付を18年3月1日とする。77) 検疫実施日付を18年3月1日とする。78) 検疫実施日付を18年3月1日とする。79) 検疫実施日付を18年3月1日とする。80) 検疫実施日付を18年3月1日とする。81) 検疫実施日付を18年3月1日とする。82) 検疫実施日付を18年3月1日とする。83) 検疫実施日付を18年3月1日とする。84) 検疫実施日付を18年3月1日とする。85) 検疫実施日付を18年3月1日とする。86) 検疫実施日付を18年3月1日とする。87) 検疫実施日付を18年3月1日とする。88) 検疫実施日付を18年3月1日とする。89) 検疫実施日付を18年3月1日とする。90) 検疫実施日付を18年3月1日とする。91) 検疫実施日付を18年3月1日とする。92) 検疫実施日付を18年3月1日とする。93) 検疫実施日付を18年3月1日とする。94) 検疫実施日付を18年3月1日とする。95) 検疫実施日付を18年3月1日とする。96) 検疫実施日付を18年3月1日とする。97) 検疫実施日付を18年3月1日とする。98) 検疫実施日付を18年3月1日とする。99) 検疫実施日付を18年3月1日とする。100) 検疫実施日付を18年3月1日とする。